



Самовольный уход ребёнка из дома: как быть и что делать?

Уважаемые родители!

Мы продолжаем наши «Родительские уроки» на очень важные, волнующие вас, родителей, и нас, педагогов, темы.

Тема № 1. «Самовольный уход ребёнка из дома: как быть и что делать?»

Урок № 2. Алгоритм «Действия родителей в случаях самовольных уходов, в том числе пропажи детей»

Предлагаем Вашему вниманию:

Алгоритм «Действия родителей в случаях самовольных уходов, в том числе пропажи детей»

1. При задержке ребёнка более часа от назначенного времени возвращения необходимо организовать первоначальные розыскные мероприятия:

- обзвонить друзей, знакомых, родных, к которым мог пойти ребенок;
- посетить их по месту жительства;
- позвонить классному руководителю;
- проверить места возможного нахождения ребёнка, где обычно гуляет.
- обзвонить близлежащие больницы, справочную «Скорой помощи», органы полиции.

2. В случае не обнаружения ребенка после выполнения действий **п. 1** - необходимо обратиться в полицию по месту проживания с заявлением о розыске. Родители имеют право обратиться в правоохранительные органы по истечению 2 часов с момента исчезновения ребёнка.

3. При обнаружении пропавшего ребенка сообщить в органы полиции и классному руководителю о его возвращении.